



抗风救灾的人民子弟兵借海口一酒店空地休息 离开时悄悄压了100元……

南国都市报9月8日讯(记者丁文文)搜救群众、转移物资、疏通道路……台风“摩羯”过后,不少人民子弟兵“闻令而动”投入海南抗风救灾中。9月8日中午,有一群抗风救灾的人民子弟兵在借用海口红燕堂酒店一片空地休息就餐后,不到一小时,又出发冲向救灾第一线,离开时在酒店桌子上,悄悄压了100元。

9月8日下午,记者连线海口红燕堂酒店总经理符海,得知了事情的始末:这群人民心中“最可爱的人”,是一个60人编队,9月8日在海口滨海大道清理台风中倒下的树木等路障。中午就近借了海口红燕堂酒店一片空地休息用餐。

“我们请他们去员工吃饭的地方休息,用卫生间,给手机充电。前后不到一个小时,他们就匆匆出发了。出发

时,还帮酒店清理了被台风吹落的树枝树叶……然后,悄悄在桌子上留下了100元。”对此,符海为之动容,“人民子弟兵,真的是不给人民添麻烦!”

符海说,台风“摩羯”在海南登陆,给海口、文昌等地造成严重灾害,而人民子弟兵第一时间踊跃参与抗风救灾,这些发生在身边的事情让人感动。

“让我更感动的,他们决不给老百姓添麻烦,自己带盒饭、带水。我们员工切了一个西瓜送给他们吃,他们却留下100元作为补偿,不拿群众一针一线。”符海说。

“希望人民子弟兵在抗风救灾中一定要注意安全,不要受伤!”岁月静好,因为有人为我们负重前行!这不仅是符海和酒店员工们对这群“最可爱的人”的祝福,也是海南人民对子弟兵的祝福。



酒店职员为人民子弟兵点赞



抗风救灾的人民子弟兵离开酒店时悄悄压了100元

(图片均由受访者提供)

7位车行帅哥接送12位市民回家 风雨中的“独行侠”



台风来袭当天,响应车行老板尤世雄号召参与志愿接送市民的7位店员(从左至右):李贵番、谭海杰、苏亚弟、冯荣玮、王昌贤、陈贤均、傅启文 (冯荣玮供图)

南国都市报9月8日讯(记者贺立樊)9月6日下午,十级风圈笼罩海口,狂风暴雨之中,琼山大道上,一间间车行敞开大门,容纳行人避雨。

风雨中,一位年轻男子淋得湿透,跑进路旁一家二手车行。这里已经聚集不少前来避雨的市民。

湿透的男子要回府城的家;带着两个孩子的妈妈要去桂林洋,照看独居的奶奶;一位中年男子焦急不已,他的家人还在等着他。

“上车,我们送你回家!”车行老板尤世雄拍了拍车门,门上贴着标识——“台风应急志愿服务车辆”。

早在两天前,尤世雄从店里选出30辆大排量越野车,交给同事们,准备用于接送因台风滞留在外面的市民。

浑身湿透的年轻男子坐上店员冯荣玮驾驶的车;带着孩子的妈妈坐上店员王昌贤的车。滞留的行人陆续上车,一辆辆越野车鱼贯驶出车行。

狂风不止,暴雨如注,路上四处是倒伏的树木。驶下琼州大桥时,一处工地的围挡被狂风吹起,在冯荣玮的上方盘旋。突然一阵强风,铁皮斜刺过来。冯

荣玮迅速躲避,有惊无险驶过。

王昌贤载着母子三人朝桂林洋驶去,多处路段积水深达数十厘米。导航没法用,夜色渐浓,有些近视的他瞪大双眼避过积水和树木,将三人平安送达。

返回车行时,十二级风圈已经影响海口,王昌贤驾车途经海瑞大桥附近,一辆面包车眼看就要侧翻。王昌贤驾车冲向风口,挡在侧面平行行驶,护送面包车驶离。对方鸣笛致谢。而王昌贤的车身因狂风夹杂树枝袭击而破损。

抵达目的地的冯荣玮,又载着一位行人去往椰博路附近。途中,对向车道一棵大树轰然倒地。

一天内,冯荣玮和王昌贤以及5位同事,接送12位市民安全回家。他们像一位位“独行侠”,奔驰在疾风骤雨中。当天出动的7辆车中,有4辆损坏。而同一时间,车行遭台风冲击,外墙和玻璃门窗悉数被毁,后侧厂房倒塌,30多台车被砸,预计至少损失数十万元。

9月7日一早,老板尤世雄和同事们正在修整之余,自发清理琼山大道周边道路。车行一角,那30辆贴着“台风应急志愿服务车辆”的越野车,仍蓄势待发。

3岁幼儿摔伤脑部出血急需就医 雨夜里,他们拼命“开路”



一路上,大家一起合力清理倒伏的树木,打通生命通道 (特约记者供图)

南国都市报9月8日讯(记者孙春丽 特约记者许晶亮)“一名3岁幼儿因后脑受伤突发呕吐现象需要紧急转院治疗。病情紧急,需要马上转运到上级医院治疗,请求援助。”9月7日凌晨1时许,正在值守的海口琼山区大坡镇退役军人号角志愿服务队志愿者接到一则求助信息。

在风雨交加的夜里,转运面临极大挑战。大坡镇退役军人号角志愿服务队志愿者、镇政府工作人员、消防人员一路清障,为这名幼儿打通了一条生命通道。

据了解,该幼儿于9月6日下午5点左右摔伤,磕到了后脑勺,当时意识清醒,感觉并无大碍,但是晚上八九点钟突然出现呕吐现象,幼儿父亲黄先生立即将孩子送往大坡镇卫生院进行初步治疗。

大坡镇卫生院医生担心孩子存在脑部出血的症状,建议立即转院去上级医院做进一步检查。

在途中,由于台风“摩羯”的侵袭,大坡镇卫生院至文临高速路的道路两侧绿化树木出现大面积倒伏,车辆行驶

困难,黄先生当即向有关部门求助。

大坡镇政府立即协调琼山区消防救援大队驻镇人员、镇退役军人号角志愿服务队、镇应急中队等救援队伍,分段打通救援道路。

在暴风雨中,救援人员一边前行,一边清理路面障碍物,接力为这名幼儿的生命“开路”。

在距离文临高速路口不远处,救援人员又遇到了麻烦,因倒伏树木过多过大,短时间内无法清理,车辆一时间不能继续前行。

此时,时间已近凌晨4点半。

面对病情危急的幼儿,退役军人志愿者立即抱着孩子冒雨徒步直奔文临高速路口,并调度车辆从定安县高速公路赶来,接上黄先生和幼儿急奔医院。

凌晨5点多,在多方爱心接力之下,这名幼儿最终顺利抵达定安县人民医院接受进一步检查,当前该幼儿已无大碍。

风雨无情,人间有爱。正是这些志愿者、镇政府工作人员、消防人员和医护人员,为3岁孩子打通了一条急救通道,在危机关头奋力守护群众的安全。